VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YCTaHOBUTL KPENEXHbIN KPpoHLLTENH Ne1 npukpenus
ero bontamm M10x30 ¢ KpenéXHbiMu nnaHkamu Ne2 K
nonepeyHow danke MalluHbI.

2. YCTAaHOBUTb KPEMEXHbIN KPOHLUTENH Ne3 NpUKpenvBs
ero bontom M10x80 Kk neBon cTOpOHE pamMbl MalLLUUHBI.
3. YcTaHOBUTL 3allUTy pa3gaTtku NPUKPENUB eé
bontTammn M10x25 K ycTaHOBNEHHbLIM KpoHLUTEMHaM Ne
1 1 Ne3, a nepeaHio YacTb 3aLllNThbl NPUKPENUTL
bontTammn M10x25 ¢ Kpené&xkHbiMu nnaHkamu Ned K
nonepeyHow danke MalluHbI.

4. Bce TOYKM KpenneHud 3aTaHyThb.

Road Partner PasnaTtka

KomnnekTyrowme Kon-Bo
bont M10x25 4 WrT.
bont M10x30 2 LT,
Bont M10x80 1 wr.
Ulainba 10 7 WT.
KpenéxHasa nnaHka Ned 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka Ne2 2 WT.
KpenéxHbli KpoHWTEeNH Ne3 7\ Twr.
KpENEXHbIN KPOHLUTENH NeT TLWIT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ApT. 32.05. o Bbinycka: 2008 O6wvém asuratens: all
MIOX80
MIOX2S5 -~
MIOX30-~ MIOX25

M1 Ox25j

®

JdETOKOMMNOHEHTHI




